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 ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ   

Από το πρακτικό 24/2020 της συνεδρίασης της Οικονομικής επιτροπής 

του Δήμου Πολυγύρου 

 

Στov Πoλύγυρo σήμερα την εικοστή (20η) Νοεμβρίου 2020, ημέρα Παρασκευή και ώρα 12:00 στο 

Δημoτικό Κατάστημα του Δήμου Πολυγύρου, συvήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Οικονομική 

Επιτροπή, μ ετά από την υπ’ αριθ. 16663/16-11-2020 πρόσκληση του Προέδρου. 

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι από τα επτά μέλη της 

Οικονομικής Επιτροπής ήταν: 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 1. Αστέριος Ζωγράφος, Πρόεδρος Ο.Ε., 2. Χρήστος Βορδός 3. Δημήτριος Ζαγγίλας, 

4. Παναγιώτης Δήμητσας 5. Αργύριος Τσινάς, & 6. Δημήτριος Κυργιαφίνης τακτικά μέλη  

ΑΠΟΝΤΕΣ: 1. Νικόλαος Παπακωνσταντίνου, τακτικό μέλος Ο.Ε. 

 

Αριθμός θέματος:4ο  έκτακτο Ορισμός δικηγόρου για την άσκηση ανακοπών του Δήμου 

Πολυγύρου κατά του Ελληνικού Δημοσίου 

Αριθμός Απόφασης: 280 

 

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου Κωνσταντία Ψαθά, για την τήρηση των 

πρακτικών. 

Το θέμα εισηγήθηκε ο Πρόεδρος της επιτροπής Αστέριος Ζωγράφος, μετά την ομόφωνη αποδοχή 

των μελών να συζητηθεί το θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης  λόγω του κατεπείγοντος (δικονομικές 

προθεσμίες) και αφορά ορισμό Δικηγόρου για άσκηση ανακοπών του Δήμου Πολυγύρου κατά του 

Ελληνικού Δημοσίου και κατά των υπ΄ αριθμόν 97/7-10-2020 Πρωτοκόλλου Διοικητικής 

Αποβολής και υπ΄ αριθμόν 1762/7-10-2020 Πρωτοκόλλου Καθορισμού Αποζημίωσης Αυθαίρετης 

Χρήσης Δημοσίου Κτήματος που εκδόθηκαν από τον Αναπληρωτή Προιστάμενο της Κτηματικής 

Υπηρεσίας Χαλκιδικής και αφορά το κτίριο των Παλαιών Δικαστηρίων, διότι πρέπει να 

κατατεθούν έως την 30-11-2020.  

Κρίνεται σκόπιμη και αναγκαία η νομική υποστήριξη των ανωτέρω υποθέσεων που αφορούν στην 

προάσπιση των συμφερόντων του Δήμου με την άσκηση ανακοπών ενώπιον των αρμοδίων 

δικαστηρίων για την ακύρωση των ανωτέρω πρωτοκόλλων και μάλιστα από δικηγόρο με 

εξειδικευμένες γνώσεις για το αντικείμενο αυτών. 

Ο χειρισμός των ανωτέρω υποθέσεων, ενόψει της ανάγκης άμεσης αντιμετώπισης του θέματος, της 

νομικής πολυπλοκότητας αυτής, του σοβαρού διακυβεύματος και του γενικότερου ενδιαφέροντος 

της υπόθεσης επιτάσσουν την νομική διερεύνηση αυτής και υποστήριξη των θέσεων του Δήμου 

Πολυγύρου με την ενδελεχή μελέτη της υπόθεσης και την άρτια νομική υποστήριξη των 

υποθέσεων ενώπιον των αρμοδίων δικαστηρίων. 

Γι΄ αυτό θα πρέπει σύμφωνα και με την γνωμοδότηση του Δικηγόρου του Δήμου κ. Ζούνη ενόψει 

και του επικαλούμενου φόρτου εργασίας του ιδίου, ως μοναδικού δικηγόρου του Δήμου (είχε 

ορισθεί ως δικηγόρος του Καποδιστριακού Δήμόυ) να ορισθεί ως πληρεξούσιος δικηγόρος ο 
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συνεργαζόμενος με τον Δήμο Πολυγύρου, Δικηγόρος κ. Δημήτριος Πρασσάς του Γεωργίου, 

Δικηγόρος Χαλκιδικής με ΑΜΔΣΧ 112, ο οποίος έχει χειριστεί ενώπιον της Διοικητικής Αρχής της 

ίδιες υποθέσεις και έχει πλήρη γνώση αυτών και ο οποίος έχει εξειδικευμένη γνώση τέτοιου είδους 

υποθέσεις (εμπράγματο – ενοχικό δίκαιο), γι’ αυτό και εισηγούμαι την έγκαιρη σύνταξη και 

εμπρόθεσμη άσκηση αυτών ενώπιον του Ειρηνοδικείου Πολυγύρου και του Μονομελούς 

Πρωτοδικείου Χαλκιδικής  

Η Επιτροπή αφού άκουσαν τα μέλη της, την εισήγηση, έλαβαν υπόψη όλα τα παραπάνω και μετά 

τον διάλογο που αναπτύχθηκε μεταξύ τους  

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 

Ορίζει ως πληρεξούσιο δικηγόρο του Δήμου Πολυγύρου, τον Δικηγόρο κ. Δημήτριο Πρασσά του 

Γεωργίου, Δικηγόρος Χαλκιδικής με ΑΜΔΣΧ 112, , λόγω της ιδιαιτερότητας του ζητήματος και 

των ιδιαίτερα νομικών ενεργειών που απαιτούνται σε συνδυασμό με τις απαιτούμενες ειδικές 

γνώσεις για την έγκαιρη σύνταξη και εμπρόθεσμη άσκηση αυτών ενώπιον του Ειρηνοδικείου 

Πολυγύρου και του Μονομελούς Πρωτοδικείου Χαλκιδικής, όπως επίσης και για την παράσταση 

του ενώπιον αυτών στις δικασίμους που θα ορισθούν και σε κάθε μετά από διακοπή ή αναβολή 

τυχόν νέες δικασίμους. 

Η αμοιβή του δικηγόρου θα καθορισθεί από το Δημοτικό Συμβούλιο σύμφωνα με το άρθρο 281 του 

Δ.Κ.Κ.  

 

Η παρoύσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό  280/2020 

Αφoύ αναγνώσθηκε τo πρακτικό αυτό υπoγράφεται ως ακολούθως 

                      Ο    ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                              ΤΑ  ΜΕΛΗ 

Ακριβές Αντίγραφο 

Πoλύγυρoς,  20η Νοεμβρίου 2020 

Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο.Ε. 

 

 

 

ΑΣΤΕΡΙΟΣ ΖΩΓΡΑΦΟΣ 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ 
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